KURIKULUM ŠKOLSKE KNJIŽNICE

Kulturna i javna djelatnost knjižnice

	CIKLUS
	1.,2,3.

	CILJ


	-aktualizirati važne događaje u školskoj sredini, obilježiti značajne datume, stjecanje znanja

-informirati, educirati, upozoriti, zainteresirati, motivirati, privući pažnju

	OBRAZLOŽENJE CILJA


	-organizacija, priprema i provedba kulturnih sadržaja (knjiž. susreti, kvizovi, izložbe, predstavljanje knjige, suradnja s kulturnim ustanovama)

-poticanje učenika na samostalan rad na izvorima znanja, razvijanje učenikovih istraživačkih sposobnosti

	OČEKIVANI ISHODI/POSTIGNUĆA


	-odgoj ličnosti s razvijenim kulturnim potrebama i navikama

-poticanje svijesti, stvaralaštva i zajedništva, edukacija

-uključivanje knjižnice u odgojno-obrazovni proces na neformalan, zanimljiv način

-promocija školske knjižnice

	NAČIN REALIZACIJE
	OBLIK
	-rad u skupini, paru, individualni; kreativne radionice, izrada prigodnih plakata, panoa

	
	SUDIONICI
	učenici 1.-8.razreda, ovisno o temi 

	
	NAČINI UČENJA
	-usmeno, pismeno, likovno izražavanje,  istraživanje, promatranje

	
	METODE POUČAVANJA
	-razgovor, pisanje, čitanje, crtanje, praktični rad, istraživačka metoda, stvaralačka metoda, metoda interpretacije, metoda recepcije 

	
	TRAJANJE IZVEDBE
	tijekom školske godine

	POTREBNI RESURSI/MOGUĆE TEŠKOĆE
	-hamer papir, kolaž, ljepilo, boje, računalo, izvori znanja (knjige, enciklopedije), razni materijali za kreativne radionice i sl., određeni novčani iznosi

	NAČIN PRAĆENJA I PROVJERE ISHODA/POSTIGNUĆA
	-neposrednim promatranjem učenika, izlaganje učeničkih radova

	ODGOVORNE OSOBE
	knjižničarke


Mali knjižničari

	CIKLUS
	2. i 3.

	CILJ
	-razvijati interes za knjigu i poticanje čitanja

-uključivati učenike u svakodnevne knjižnične poslove (prijem knjiga, inventarizacija, smještaj...)

	OBRAZLOŽENJE CILJA
	-stjecati osnovna znanja o poslovanju školske knjižnice

-pripremati učenika za cjeloživotno učenje njihovim osposobljavanjem za korištenje svih raspoloživih izvora znanja (referentna zbirka, internet, katalozi...)

-uključivati mlade knjižničare u edukaciju ostalih učenika predviđenu temama knjižnično-informacijskog obrazovanja

	OČEKIVANI ISHODI/POSTIGNUĆA
	-razvijanje pozitivnog stava prema knjizi i knjižnici

-razvijanje radnih navika i odgovornosti

-odgoj aktivnih čitatelja

-stvoriti ugodnije okruženje u knjižnici

	NAČIN REALIZACIJE
	OBLIK
	-rad u skupini, paru, individualni

	
	SUDIONICI
	zainteresirani učenici 5. – 8. razreda

	
	NAČINI UČENJA
	-aktivno sudjelovanje u aktivnostima vezanim uz rad knjižnice

	
	METODE POUČAVANJA
	-razgovor, pisanje, čitanje, praktični rad, istraživačka metoda

	
	TRAJANJE IZVEDBE
	tijekom školske godine

	POTREBNI RESURSI/MOGUĆE TEŠKOĆE
	ljepila, folije za zamatanje knjiga i sl.

	NAČIN PRAĆENJA I PROVJERE ISHODA/POSTIGNUĆA
	-pismeno praćenje napredovanja učenika, izlaganje radova, sudjelovanje u aktivnostima knjižnice

	ODGOVORNE OSOBE
	knjižničarka Sandra Marković Čukoić

	CIKLUS
	1., 2. i 3.

	CILJ
	- kroz razgovor s piscem upoznati njegov život i njegova književna ostvarenja 

-upoznati učenike s nastajanjem knjige / slikovnice

	OBRAZLOŽENJE CILJA
	- razvijati kod učenika interes za knjigu i čitanje, motivirati učenika na čitanje

- promovirati čitanje 

-obogatiti iskustvo učenika

-poticati kritičko mišljenje

	OČEKIVANI ISHODI/POSTIGNUĆA
	- popularizirati lektine naslove

- bogaćenje opće kulture kod učenika

- redovito posjećivanje školske knjižnice, aktivno čitanje

	NAČIN REALIZACIJE
	OBLIK
	-susret učenika s književnikom u školskom prostoru

	
	SUDIONICI
	učenici 5. – 8. razreda, učitelji razredne nastave i hrvatskog jezika, knjižničarke

	
	NAČINI UČENJA
	usmeno, pismeno

	
	METODE POUČAVANJA
	čitanje, razgovor, usmeno izražavanje,  istraživanje, metoda interpretacije, metoda recepcije

	
	TRAJANJE IZVEDBE
	tijekom školske godine

	POTREBNI RESURSI/MOGUĆE TEŠKOĆE
	oko 1000 kn za kupovinu knjiga određenog autora 

	NAČIN PRAĆENJA I PROVJERE ISHODA/POSTIGNUĆA
	-praćenje aktivne uključenosti učenika, praćenje posudbe djela određenog autora



	ODGOVORNE OSOBE
	knjižničarke


Književni susreti

Čitanje bajki i priča

	CIKLUS
	1.

	CILJ


	-doživjeti knjigu kao motivacijsko sredstvo za različite aktivnosti pričanjem priča i bajki u knjižnici

-motivirati na čitanje

	OBRAZLOŽENJE CILJA


	-razvijanje pozitivnog stava prema knjizi i čitanju 

- razvijanje jezično-komunikacijskih sposobnosti (slušanje, pričanje, dramatizacija, likovno izražavanje doživljaja) 

-naučiti aktivno slušati

-usvojiti nove riječi, bogatiti riječnik

- usvajanje temeljnih znanja i razvijanje pozitivnog stava prema umjetničkom stvaralaštvu i izražavanju

	OČEKIVANI ISHODI/POSTIGNUĆA


	-razvijanje ljubavi prema knjizi i čitanju

-stvaranje navike čitanja, odgajanje novih samostalnih čitača

-korisno i zabavno provođenje slobodnog vremena u školskoj knjižnici

	NAČIN REALIZACIJE
	OBLIK
	-rad u skupini, kreativne radionice, igraonice

-razgovor o pročitanome; dramatizacija teksta; likovno izražavanje teksta; izrada slikovnice

	
	SUDIONICI
	učenici nižih razreda, učiteljice, knjižničarka

	
	NAČINI UČENJA
	-usmeno, aktivno slušanje, likovno izražavanje

	
	METODE POUČAVANJA
	-razgovor, čitanje, crtanje, praktični rad,  stvaralačka metoda, metoda interpretacije, metoda recepcije 

	
	TRAJANJE IZVEDBE
	tijekom školske godine

	POTREBNI RESURSI/MOGUĆE TEŠKOĆE
	- papir, boje

	NAČIN PRAĆENJA I PROVJERE ISHODA/POSTIGNUĆA
	-aktivna uključenost učenika

- razgovor o pročitanome i zadovoljstvo učenika 

-izložba učeničkih radova u školskoj knjižnici 

	ODGOVORNE OSOBE
	knjižničarka Sandra Marković Čukoić

	CIKLUS
	1.,2. i 3.

	CILJ


	-obilježiti značajne datume, kreativne radionice aktualne tematike (Božić, Uskrs, Svjetski dan voda, Dan planete zemlje, Majčin dan Dan obitelji i sl.)

-probuditi svijest učenika o određenoj temi

- rad na odgoju i obrazovanju u slobodno vrijeme učenika 

	OBRAZLOŽENJE CILJA


	- razvijanje sposobnosti kreativnog izražavanja  i stvaranja, kritičkog mišljenja

-poticati samostalnost, samopouzdanje, odgovornost, kreativnost, kritičko mišljenje

-razvoj svijesti o kulturi i njenoj važnosti

	OČEKIVANI ISHODI/POSTIGNUĆA


	-učenici će surađivati, raditi u grupi, razvijati komunikacijske sposobnosti, iskazivati ideje i inicijativu

-stvaranje pozitivnog ozračja u knjižnici, ukrasiti knjižnicu

-korisno i zabavno provođenje slobodnog vremena u školskoj knjižnici

	NAČIN REALIZACIJE
	OBLIK
	-rad u skupini, paru, individualni rad

	
	SUDIONICI
	zainteresirani učenici, učiteljice, knjižničarka

	
	NAČINI UČENJA
	-usmeno, aktivno slušanje, likovno izražavanje

	
	METODE POUČAVANJA
	-razgovor, čitanje, crtanje, praktični rad,  stvaralačka metoda, metoda interpretacije, metoda recepcije 

	
	TRAJANJE IZVEDBE
	tijekom školske godine

	POTREBNI RESURSI/MOGUĆE TEŠKOĆE
	- papiri, boje, ljepila, škare, glinamol i razni materijali za radionice

	NAČIN PRAĆENJA I PROVJERE ISHODA/POSTIGNUĆA
	-aktivna uključenost učenika, razgovor o temi radionice,  zadovoljstvo učenika 

-izložba učeničkih radova u školskoj knjižnici 

	ODGOVORNE OSOBE
	knjižničarka Sandra Marković Čukoić


Tematske kreativne radionice
Posjet gradskoj knjižnici
	CIKLUS
	1.  i 2.

	CILJ


	- upoznati mjesnu-gradsku knjižnicu 

- razlikovati školsku knjižnicu od gradske knjižnice (usluge, posudba, korisnici, fondovi) 

- obilježavanje „Mjeseca hrvatske knjige“ 

-motivirati na čitanje

	OBRAZLOŽENJE CILJA


	-razvijanje pozitivnog stava prema knjizi i čitanju 

-realizacija programa knjižničnog-odgoja i obrazovanja i programa kulturne i javne djelatnosti školske knjižnice („Mjesec hrvatske knjige“) 

- poticanje učenika na čitanje u slobodno vrijeme 

	OČEKIVANI ISHODI/POSTIGNUĆA


	- stvaranje aktivnog korisnika knjižničnih usluga svih vrsta knjižnica

-razvijanje ljubavi prema knjizi i čitanju

-stvaranje navike čitanja, odgajanje novih samostalnih čitača

	NAČIN REALIZACIJE
	OBLIK
	- posjet gradskoj knjižnici, upoznati učenike s gradskom knjižnicom

	
	SUDIONICI
	učenici,  učiteljice, knjižničarka

	
	NAČINI UČENJA
	-usmeno, promatranje, zapažanje

	
	METODE POUČAVANJA
	-razgovor, usmeno izražavanje, metoda recepcije 

	
	TRAJANJE IZVEDBE
	tijekom mjeseca hrv. knjige

	POTREBNI RESURSI/MOGUĆE TEŠKOĆE
	

	NAČIN PRAĆENJA I PROVJERE ISHODA/POSTIGNUĆA
	-aktivna uključenost učenika

 -razgovor s učenicima o dojmovima nakon provedene aktivnosti 

- aktivno čitanje knjiga u slobodno vrijeme 

- pravilno ponašanje u kulturnoj i javnoj ustanovi 

	ODGOVORNE OSOBE
	knjižničarke


Bookmark projekt

	CIKLUS
	1.  

	CILJ


	- razmijeniti bookmarkere sa odabranom školom

- obilježiti mjesec školskih knjižnica

- promovirati knjigu, knjižnicu, čitanje

	OBRAZLOŽENJE CILJA


	-razvijanje pozitivnog stava prema knjizi i čitanju 

- omogućiti učenicima doticaj s različitim idejama, iskustvima, stavovima

- biti dio međunarodne zajednice i kulture
-motivirati na čitanje

	OČEKIVANI ISHODI/POSTIGNUĆA


	- zaštita knjiga - čemu služe bookmarkeri

- proširiti učenicima horizonte – doticaj s vršnjacima iz druge zemlje, njihova zemlja, kultura, običaji

- predstaviti svoju zemlju

-razvijanje ljubavi prema knjizi i čitanju

	NAČIN REALIZACIJE
	OBLIK
	- izrada bookmarkera

- izrada plakata i prezentacije o svom gradu i zemlji

	
	SUDIONICI
	učenici,  učiteljice, knjižničarka

	
	NAČINI UČENJA
	-kreativan rad, likovno izražavanje

	
	METODE POUČAVANJA
	-praktični rad, stvaralačka metoda, crtanje, pisanje

	
	TRAJANJE IZVEDBE
	tijekom mjeseca školskih knjižnica

	POTREBNI RESURSI/MOGUĆE TEŠKOĆE
	hamer papir,  ljepila i sl., troškovi poštarine

	NAČIN PRAĆENJA I PROVJERE ISHODA/POSTIGNUĆA
	 -razgovor s učenicima o dojmovima nakon provedene aktivnosti 
- izlaganje radova u predvorju škole

-stvoriti ugodnije okruženje u knjižnici

	ODGOVORNE OSOBE
	knjižničarka Sandra Marković Čukoić


	CIKLUS
	2.,3., 4.

	CILJ


	- motivirati na čitanje  

- obnoviti fond knjižnice
- zainteresirati, motivirati, privući pažnju

	OBRAZLOŽENJE CILJA


	- svaki razred zajednički kupi knjigu po svom odabiru  i uz preporuku je daruju školskoj knjižnici

- motivirati učenike na čitanje knjiga koje sami odaberu, uključiti ih u odlučivanje, razvijati kritičko mišljenje

- poticanje učenika na samostalno traženje zanimljivih knjiga, razvijanje učenikovih istraživačkih sposobnosti

	OČEKIVANI ISHODI/POSTIGNUĆA


	- poticanje svijesti,  zajedništva, istraživačkog rada, kritičkog mišljenja

- uključivanje knjižnice u odgojno-obrazovni proces na neformalan, zanimljiv način

- kvalitetno provođenje slobodnog vremena

- promocija školske knjižnice, obnoviti  fond  zanimljivim i atraktivnim knjigama

	NAČIN REALIZACIJE
	OBLIK
	-rad u skupini,  individualni

	
	SUDIONICI
	učenici 5.-8. razreda

	
	NAČINI UČENJA
	-usmeno, izložba kupljenih knjiga,  čitanje

	
	METODE POUČAVANJA
	-razgovor, istraživačka metoda,  čitanje,  metoda recepcije 

	
	TRAJANJE IZVEDBE
	- tijekom mjeseca listopada (Mjesec školskih knjižnica)

	POTREBNI RESURSI/MOGUĆE TEŠKOĆE
	- knjige se kupuju novcem koji učenici sakupe

	NAČIN PRAĆENJA I PROVJERE ISHODA/POSTIGNUĆA
	- praćenje posudbe kupljenih knjiga

	ODGOVORNE OSOBE
	knjižničarke


Projekt   1 razred 1 knjiga

